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TEENVAV ANV ANVAVAVANVAN

MpaBnna oueHMBaHUA
Yactb noBegeHYecknx MHamKaTopos (M) MOXXHO HabAaTb Ha BCEX 3Tanax paboTbl, a APYryro
YacTb TOJIbKO Ha HeKOoTopbIX. Hanbosnbwasa naoTHocTb MM cocpegoToyeHa B oTBeTax yyalmxca
BO BpemsA pedaeKkcun (Ha nocnegHem stane).

AuarHoctupoBath M1 He06X0AMMO Ha BCEX 3Tanax M Jaxke B TeX C/ly4asnx, KorJa KOHKpeTHbIN
M yxke HabnAaNCcsa Ha NpeablayLimx 3Tanax paboTbl.

Ecnv HabnoaaeTca Kakon-1mbo M, To B COOTBETCTBYIOLLEM 61aHKE YUMTENS HEOBXOAUMO
NMOCTaBUTb «+», €CJIN OH He Habnwgaetca «0» U, ecnu HabagaeTca eMy obpaTHoe, TO «-». 3a
OAMH 3Tan no ogHoMy MM MoXKeT 6biTb NOCTaB/IEH TONbKO OAMH 3HAK. B MTore, 3Haku no
Kaxgomy NN cymmmpytotca.
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